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Щодо поширення інформації

Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим                             
(далі — Представництво) в межах компетенції, визначеної Законом України «Про 
Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим» від 2 березня 
2000 року, Указами Президента України «Питання Представництва Президента 
України в Автономній Республіці Крим» від 17 жовтня 2019 року № 758/2019 (зі 
змінами) та «Про пріоритетні напрями діяльності Представництва Президента 
України в Автономній Республіці Крим» від 13 квітня 2021 року № 160/2021, 
звертається з наступним.

Представництво ініціювало створення Освітньо-інформаційної платформи для 
мешканців Кримського півострова (далі — Платформа) www.crimea-ed.org, яка 
була підтримана Міністерством освіти і науки України, Державною установою 
«Український інститут розвитку освіти», громадською організацією «Центр 
громадянської просвіти «Альменда» та громадською організацією «Асоціація 
інноваційної та цифрової освіти (AIDE)». Завдяки спільній роботі вдалося 
реалізувати цей важливий проєкт. Інформація також буде корисною для мешканців 
інших тимчасово окупованих російською федерацією територій.

Платформа створена з метою надання учням, які проживають на тимчасово 
окупованій території АР Крим та м. Севастополь, а також їхнім батькам, доступної 
та структурованої інформації щодо можливостей здобуття української освіти. 
Звертаємо увагу, що платформа матиме динамічний характер — її вміст 
оновлюється та доповнюється відповідно до змін у законодавстві та практик 
реалізації права на освіту.

http://www.crimea-ed.org/


Окрім того, Представництво постійно займається інформуванням жителів 
тимчасово окупованих територій про можливості вступу до українських закладів 
освіти. Зокрема, відповідна інформація розміщується та оновлюється на офіційному 
сайті Представництва за посиланням: https://surli.cc/jbotwz.

Зважаючи на актуальність та важливість забезпечення доступу мешканців 
тимчасово окупованих територій до освіти, просимо поширити інформацію про 
Освітньо-інформаційну платформу на ваших офіційних ресурсах (сайтах, сторінках 
у соціальних мережах тощо), а також довести її до відома підпорядкованих закладів 
освіти та зацікавлених осіб.

Дякуємо за співпрацю та порозуміння.
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